



В ЮАР совершена панихида у места погребения русского добровольца англо-бурской войны



Служба коммуникации ОВЦС, 17.03.2025. 14 марта 2024 года благочинный приходов Южно-Африканской епархии в ЮАР, настоятель кафедрального собора преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге протоиерей Даниил Луговой совершил панихиду на могиле русского офицера Л.С. Покровского в городе Утрехте, находящемся в 400 км от столицы страны городе Претория, в провинции Квазулу-Наталь, **сообщает** приходской сайт.

Леонид Покровский, принявший участие в англо-бурской войне в качестве добровольца, был смертельно ранен английским снайпером 25 декабря 1900 года. Через 25 лет его перезахоронили на территории голландской реформатской церкви города Утрехт. Над могилой был воздвигнут памятник, увенчанный каменной статуей. «Он добровольно отдал жизнь за угнетенный народ», — написано на постаменте.

У места захоронения прозвучали слова заупокойной молитвы; всем российским добровольцам, нашедшим своё последнее пристанище вдали от родной земли, была возглашена «Вечная память». В памятной церемонии приняли участие Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в ЮАР Р.Е. Амбаров, военный атташе Н.А. Цыбуля, представитель Россотрудничества Ю.Д. Герасимов, сотрудники Посольства России, жители Утрехта и прихожане кафедрального собора преподобного Сергия Радонежского. К памятнику возложили цветы.

При находящемся рядом городском музее устроена стена памяти участников англо-бурской войны. В числе прочих добровольцев на ней выбиты имена около 90 россиян, сражавшихся на стороне буров. К стене памяти также были возложены цветы в память о погибших в этой войне.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92970/>